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Ejemplo 01

x2—2x+5_x2+3x=x2—4x+15 Denominada comn )6-(x2—2x+5)_3-(x2+3x) 2-(x2—4x+15)_>

2 4 6 12~ 12 12

Nota: El signo negativo que esta delante de la fraccion
se multiplica por los términos del numerador de esta.

6X2 - 12X + 30 - 3X2 - 9X — 2X2 B 8X + 30 Eélg]r;]nbaon;ﬁi%jgggl?é?lagdﬁzs N 6X2 _ 12X + 30 _ 3X2 _ gx — 2X2 _ 8X + 30 N
12 12

Pasamostodo X, =
M)ze—12x+30—3x2—9x—2x2+8x—30:0:>x2—13x=0—>x-(x—13)=0—>{ . 13
X, =
Ejemplo 02

Desarrollanoslos

3(X _ 4)2 _ (X _ 3)(X n 3) =37 —2x paréntesisinquitar estos )3(X2 +16 — 8X)— (X2 _ 9): 37 _2x -
3X? +48-24x—x*+9-37+2x=0 > 2x*+22x+20=0

L _-22+18 -4 _
_—22J_r\/262—4-2-20_—221%/324_—22J_r18_) R
- 2.2 - 4 4 -22-18 -40
Xp ===, =——=-10
1. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado.
X*-2x+5 x*+3x _x*-4x+15 x2+2_1_ X +1 x+7
a 2 4 6 TR T T
2 _y?2 Solucion : x; =0;x, =-1
b- X__3X22_12 X olucion : X X 2
3 6 i, 3+4X:(X+2) Solucién : No Tiene
c. 30 +4x)-15=x(x-1) i (x=3)(2x-5)+(x-1)]=18
d. X(X—3)+3X=2—(X+4XX—4) Solucion : x, =0;x, =5
e. (2x+1f =1+(x+1)x-1) k. (x+2 —x?+20 = (x + 3 +(x -2
Solucion : x, =-2;x, =+2
£ X)X x4+ 2 g
3 4 12 | 3x(2x+3)-6x2 +2=2x—x(x—4)
a. 10X2;-12X =2 43x2 Solucion : x, =-1; x, = -2

m. (x+4) —8x = (2x-1f

Solucion : x; =+3; X, = ,g



